Concursul de Matematica Valeriu Alaci - 2017, etapa online
Clasa a XI-a, Sectiunea Matematica-Informatica

(10pt) 1. Fie f : R — R, f(z) = Va3 +322+ 22+ 1 — Va3 — 22 + 1. Determinati asimptota la oo la
graficul functiei f.

(a))y=1 b)y=z+1 c)y=3%

d)y=—-x+1 e)y:—% f)y=—x
g) nu stiu
(10pt) 2. Fie a,, = iig%](l — xsinnm)z% si b, = a1 +as + ...+ a,, n € N*. Atunci, nh—>Holo b, este:
a) 1 b) 0 L d) nu exista
e) EJ%I f) oo g) nu stiu

(10pt) 3.Sa se calculeze determinantul

1 r 2?2 23
2 22 oz 1
A= 1 2z 322 4a3 , TER
423 32? 2z 1
22 (2% - 1)% b) 0 c) z(x? —1) d) 22(2? — 1)
e) (z2 —1)* f) x(2? — 1) g) nu stiu
222 — x r<1
10pt) 4. Fie f : R = R, f(z) = ’ — . Determinati parametrii reali a si b
(1009 ! /@) {ln(m2+x—1)+aaz+b, x>1 up 3
- f@ — f@
astfel incat functia f sa fie continud pe domeniul de definitie i lim fl@) = 1) = lim M
r—1,x<1 x—1 z—1,2>1 x—1
a:O,bzl b) a=3,b= )a=2b=0 d)a=2b=2
e)a=2b=-3 f)a=3,b=-2 g) nu stiu
... x3" =3
(10pt) 5. Calculati ignl T
a) % b) Z}L—g gigﬁzg d) nu exista
e) ?j—ﬁg f) oo g) nu stiu

(10pt) 6. Fie w o radacini a ecuatiei 22 + x + 1 = 0 si matricea

1 1 1
A= 1 w w?
1 w? w

Atunci A0 egte:



a) A b) I3 C) 32513 d) 3100]3
3075 f) A2 g) nu stiu

(10pt) 7. Fie A, B € M2p13(C) astfel incat A + B = Ogp15. Daca det A = 1 atunci determinantul lui B are
valoarea:

a) 0 b)—1 1 d) 2017
e) 2018 f) —2018 g) nu stiu

(10pt) 8. In reperul cartezian canonic xOy se considerii punctele A(2,3), B(2m + 1,2) si C(3,2m + 2),
m € R. Care este valoarea parametrului m pentru care aria triunghiului ABC este minima?

! b)1 ) -3 d) 0

e) 2 f) —2 g) nu stiu

(10pt) 9. Pentru orice = € [0,1), definim suma S,(z) = V1 -2 + 21 -2 + ... + 2" '\/1 -2, n € N*.
Notam [ = lim S,(z). Atunci:
n—oo

(a)) = = b)l =z ol=Y=2 Q)= T—z
e)l= 1£ )l =0 g) nu stiu
(10pt) 10. Fie A € M2p17(C) cu rangA = 2015. Adjuncta A* a lui A este:

. ) | O2017 b) Iso17 c) -4 d) A
e) A+ Iz £) —Iz017 g) nu stiu

x
(10pt) 11. Caleuland lim (‘1" a2 ot

Bysinz  cua; >0,i=1,...,n,n € N,n > 2 obtinem:

z—0
a) (ajaz...ap)” wn/alag...an c) a1ag...an d) In(ajaz...ay)
e) 0 f) et az--an g) nu stiu
1—-n 1 1 .. 1
1 1-n 1 .. 1
(10pt) 12. Fie matricea A € M,(R),n e Nyn>2 A=
1 1 1 1—n

Valoarea determinantului lui A este:

a) n b) —n c)1 0

e) —1 fim+1 g) nu stiu



